



## Lé?ba - Pé?e o vlasy - ALTER EGO ITALY

### BOTANIKARE DAY TERAPIE BOTANIKARE DAY TERAPIE



**ALTER EGO**  
ITALY

SALON EXCLUSIVE

✉ [bbazar@globelife.com](mailto:bbazar@globelife.com)

☎ +39 0331 1706328

### BOTANIKARE DAY TERAPIE BOTANIKARE DAY TERAPIE

**BOTANIKARE DEN THERAPY** jenová profesionální řada produktů zaměřených na dobré životní podmínky a péči o pokožku hlavy a vlasy, speciálně formulované k prevenci a léčbě skvrny a nejčastější abnormality. Všechny výrobky mají formulace bez parabenů, sulfátů (SLS a SLES), barviva, lanolin, ftalátů a alergenů. Všechny produkty jsou dermatologicky, nikl, kobalt chromu a testovány. S léčba energizující je doporučeno vždy použít produkty v Wellness pro přípravné fázi očištění a detoxikace s PEELING před zahájením léčby a dokončení s Eco -minerální MOUSSE.

#### energizující HAIR & SCALP THERAPY

Produkty v rozsahu energizující byly speciálně formulovány tak, aby účinně přispěly ke snížení vypadávání vlasů a posilují křehké a ředit. Souinnost mezi technologií a přírodou: Přírodní výběr aktivních složek a vysoce výkonné přisobení komplexní technologie, aby tento rituál efektivněji přinášající dlouhodobé výsledky

#### energizující šampon

Tento šampon vyrobený z extraktu Yuzu ochranný, v kombinaci s multi - funkčních látek, jako jsou fytosteroly ekologicky certifikované, vysoce výživný a zvláště účinný, podporuje rovnováhu vlasů a vlasové pokožky, připravuje, aby co nejvíce energizující ošetření na podzim.

**box** :: 300 ml láhev (maloobchod) a 1000 ml (profesionální)

#### energizující superaktivního LOTION

Regenerační intenzivní léčba v lahvičkách, formulován s TRICHOGEN Veg®. Jeho vlastnosti pomáhají k obnovení rovnováhy a čistí pokožku hlavy reaktivace periferní mikrocirkulaci, zvyšuje přísun kyslíku a oživit vlasové vlákno, a tím zlepšení kvality vlasů. Speciální koncentrace může způsobit mírné přechodné zarudnutí.

**box** :: 10 ml injekční lahvička v krabici 12 ks (Professional) a 125 ml láhev (další prodej)

#### energizující GENTLE LOTION

Regenerační krém, formulován s TRICHOGEN Veg® je vhodný zejména k vyrovnání dočasný pokles a řídnutí vlasů na citlivou pokožku. Jeho vlastnosti pomáhají vyvážit a čistí pokožku hlavy reaktivace periferní mikrocirkulaci a tím zvyšuje přísun kyslíku.

**box** :. 10 ml injekční lahvička v krabici 12 ks (profesionální a maloobchodní)